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Referat fra foreldremøte onsdag 26. august 2015 kl 19-20
1. Innledning - presentasjon og dagsorden
· Det er pr i dag 51 jenter på Jenter 8.
· Omtrent 30 foreldre møtte på foreldremøte, noe som må anses som bra.
· De som er nye på laget i år må sende informasjon til foreldrekontakt (marit.williamsen@gmail.com) med info om fullt navn, adresse, fødselsdato, skole, foresattes tlfnr. og mailadresse.

2. Treningstider – fordeling av trenere og spillere
· Vi har fått treningstider tirsdag kl 18-19 i Bjørnholthallen og onsdag kl 18-19 på Nordstrand vg.
· For at alle skal få et godt treningstilbud bør ca 30 jenter trene tirsdag og 20 jenter onsdag.
· Trenere tirsdag i Bjørnholthallen er Christine Eriksen, Stein Elmenhorst, John Fjeldstad, Line Andersen og Rune Grenager. Det et er behov for flere trenere tirsdag.
· Trenere onsdag på Nordstrand vg. er Tor Åge Wahlstrøm, Cecilie Kollerøy, Arve Sydtveit, Tonje Grymyr, Marte Heierstad og Anne Cecilie Eriksson. 
· For å kartlegge hvor mange som ønsker å trene hhv tirsdag og onsdag vil det bli sendt ut poll innen kort tid. Alle må så snart som mulig besvare pollen.
· Det blir fortsatt bare fellestrening i Bjørnholthallen i neste uke (tirsdag 1. september). Målsetningen er å starte opp med trening tirsdag og onsdag i uke 37.
· Noen har ønsket trening to ganger i uken. Det er foreløpig ikke kapasitet til dette, men det vil bli forsøkt å få til regelmessige fellestreninger i Bjørnholthallen og ekstratrening på Niffen noen lørdager i løpet av sesongen.

3. Deltagelse på cuper og i serie 
· Vi vil delta i «Minirunden» som går 6-8 helger frem til april 2016 (ca en helg hver måned). Oversikt over hvilke helger minirundene vil bli spilt finnes på håndballforbundets nettsider og linken skal bli videreformidlet etter hvert. Det vil bli sendt ut poll i forhold til deltagelse de ulike helgene når det nærmer seg.
· I tillegg vil vi våren 2016 delta i Tivoli Cup, som er Nordstrand IF arrangerer og som vi må bidra på. 
· Ett lag er påmeldt seriespill/Jenter 9, og vil følgelig spille seriekamper gjennom hele sesongen. Jentene vil i utgangspunktet rullere på å spille seriekamper, men det er nødvendig å ha en viss fartstid og kompetanse for å bli med siden nivået nok er en del høyere.

4. Behov for ny cupansvarlig, webansvarlig og evt. flere trenere
· Arve Sydtveit har vært cupansvarlig i to år og han ser gjerne at noen andre ivaretar dette videre. 
· Tone Granholt-Henriksen har påtatt seg å være webansvarlig fremover. Jenter 8`s område på hjemmesidene til Nordstrand håndball vil fremover bli oppdatert med relevant informasjon.
· Det er behov for flere trenere på tirsdagstreningene.

5. Lagkassen
· Cecilie Kollerøy er økonomiansvarlig og vil i løpet av høsten sende mail med kontonummeret til Lagkassen. I stedet for to mindre innbetalinger i løpet av året, skal det betales kr 500 til lagkassen i høst. Lagkassen benyttes bl.a til betaling for deltagelse på cuper, noe kos til jule- og sommeravslutningen etc.
· For øvrig må det betales medlemsavgift til NIF og treningsavgift høst og vår (beløp fremgår av hjemmesidene til NIF og giro blir tilsendt fra NIF).  

6. Eventuelt
· Medlemmer i Nordstrand IF får 20% rabatt ved kjøp hos Torshov Sport. Det vil bli sjekket ut om det er mulig å få noe ytterligere rabatt dersom flere ønsker å bestille overtrekksjakken. Mer info kommer.
